



# 對差傳的 慷慨支持

作者：樂樂子  
工場：西亞  
翻譯：林心心



「北宣70週年的頌讚」這個主題讓我想到不少值得分享的事情，不過，有幾件事對我是特別有意義的。

每次我準備回港述職，工場的同工常會問我是否會忙於到不同的教會分享和逐一探訪我的支持者。當他們知道我是由母會（北宣）獨力支持的，他們都感到非常驚訝（自2018年開始，深恩堂也奉獻支持我的事工）。同工們的反應令我感到自己是多麼有福氣，因為母會的全力支持，我不用擔心能否找到足夠的奉獻支持，可以全力專注在事工上。我深知得到母會全資供應，並不

是理所當然的事，因為有來自不同國家的同工跟我訴說他們在尋求奉獻支持時所遇到的困難！

我曾在一個飽受戰亂的中東國家服事，由於一連串的事件，工場領袖感到若我留在當地會很危險，要求我離開。其實我在工場時已有創傷後壓力症候群PTSD的病徵（憂鬱、焦慮、過度警覺、疏離）。我回到香港後，差傳部的牧者和部委們在我最困難的時期，為我提供了極大的支援。我非常感激他們給我的愛和支援，沒有他們的諒解和支持，我不可能會重新得力，而且能重返工場，繼續在前線服事。



現在我在無花果國服事敘利亞難民，雖然他們的需要多不勝數，但每次當我向北宣家分享這些需要時，很快便會得到回應，撥款往往及時到達，使我們能幫助有需要的難民。例如在寒冬為40多個家庭提供煤炭；購買羽絨襖給小孩子；派發超級市場預繳咭給有經濟困難的家庭；代支付緊急費用如手術費；為一些失業者支付生活雜費等。北宣家不單在這些事項上慷慨支持，對工場上的其他同工或未能得到自己母會支持的宣教士一樣會伸出援手。我有兩個宣教士朋友一直得到北宣家的奉獻資助，他們對北宣的慷慨充滿感激。

我為北宣家獻上禱告和祝福：願北宣家堅定且忠心地實踐神的呼召。當我們順服時，主會繼續為我們開路，擴張我們的疆界，祂的杖和杆會帶領我們的每一步，不偏左，也不偏右，只走在主的旨意中。

「凡有的，還要給他，讓他有餘；凡沒有的，連他所有的也要奪去。」（太十三12，和修版）

天父賜給我們的實在很多，不僅僅是經濟上的供應，我們要做好管家，善用祂交在我們手中的，願天父使它倍增！